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3. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL
E IMPULSO
3.1. PROPOSICIONES NO DE LEY
3.2.2. RETIRADAS

Retirada de la Proposición no de Ley 
núm. 31/08, sobre la propuesta de 
un trasvase de captación provisional 
de caudales del río Segre hacia
la cuenca del río Llobregat.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Agrupación Parlamentaria Izquierda Unida de 
Aragón (G.P. Mixto) ha procedido a retirar la Proposi-
ción no de Ley núm. 31/08, sobre la propuesta de un 
trasvase de captación provisional de caudales del río 
Segre hacia la cuenca del río Llobregat, presentada 
por dicho Grupo Parlamentario y publicada en el 
BOCA núm. 49, de 8 de abril de 2008.
 Se ordena su publicación de esta retirada en el 
Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón, conforme a lo 
establecido en el artículo 111.1 del Reglamento de la 
Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

3.2. INTERPELACIONES
3.2.1. EN TRAMITACIÓN

Interpelación núm. 45/08, relativa
a la Ley de Dependencia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la inter-
pelación núm. 45/08, formulada a la Consejera de 
Servicios Sociales y Familia por el G.P. Popular, rela-
tiva a la Ley de Dependencia.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-

blecido en los artículos 181 y siguientes del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera 
de Servicios Sociales y Familia la siguiente Interpela-
ción relativa a la Ley de Dependencia.

INTERPELACIÓN

 ¿Cuál es la política general que va a llevar a cabo 
el Departamento de Servicios Sociales y Familia en 
nuestra Comunidad Autónoma, en relación con la
Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las personas en 
situación de dependencia y su aplicación?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

 La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

 V.º B.º
 El Portavoz

ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Interpelación núm. 46/08, relativa
a la política general en materia
de Turismo, ante la situación de crisis 
que se vive en España.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la inter-
pelación núm. 46/08, formulada al Consejero de 
Industria, Comercio y Turismo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Senao Gómez, relativa a la política 
general en materia de Turismo, ante la situación de 
crisis que se vive en España.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 181 y siguientes del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo la siguiente Interpelación relativa a 
la política general en materia de Turismo, ante la situa-
ción de crisis que se vive en España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

 En los últimos días se han dado a conocer un alu-
vión de registros negativos, que demuestran sin paliati-
vos que la mal llamada desaceleración española, es 
en realidad una profunda crisis que afecta a todos los 
sectores de la sociedad. La media de la tasa de desem-
pleo es la más alta de la Unión Europea, y el propio 
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Gobierno de España ya reconoce sin disimulos, que 
vendrán tiempos y trimestres difíciles.
 Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

INTERPELACIÓN

 ¿Cuál es la política general en materia de Turismo 
que va desarrollar el Gobierno de Aragón en lo que 
resta de legislatura, ante la situación de crisis que se 
vive en España?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

 El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

 V.º B.º
 El Portavoz

ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Interpelación núm. 47/08, relativa
a la política general en materia
de Comercio, ante la situación
de crisis que se vive en España.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
interpelación núm. 47/08, formulada al Consejero 
de Industria, Comercio y Turismo por el Diputado del 
G.P. Popular, Sr. Senao Gómez, relativa a la política 
general en materia de Comercio, ante la situación de 
crisis que se vive en España.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 181 y siguientes del 
Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al 
Consejero de Industria, Comercio y Turismo la 
siguiente Interpelación relativa a la política general 
en materia de Comercio, ante la situación de crisis 
que se vive en España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

 En los últimos días se han dado a conocer un alu-
vión de registros negativos, que demuestran sin palia-
tivos que la mal llamada desaceleración española, es 
en realidad una profunda crisis que afecta a todos los 
sectores de la sociedad. La media de la tasa de de-
sempleo es la más alta de la Unión Europea, y el 
propio Gobierno de España ya reconoce sin disimu-
los que vendrán tiempos y trimestres difíciles.
 Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

INTERPELACIÓN

 ¿Cuál es la política general en materia de Comer-
cio que va desarrollar el Gobierno de Aragón en lo 
que resta de legislatura, ante la situación de crisis que 
se vive en España?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

 El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

 V.º B.º
 El Portavoz

ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Interpelación núm. 48/08, relativa
a la política general en materia
de Industria, ante la situación de crisis 
que se vive en España.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
interpelación núm. 48/08, formulada al Consejero 
de Industria, Comercio y Turismo por el Diputado del 
G.P. Popular, Sr. Senao Gómez, relativa a relativa a 
la política general en materia de Industria.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 181 y siguientes del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo la siguiente Interpelación relativa a 
la política general en materia de Industria, ante la 
situación de crisis que se vive en España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

 En los últimos días se han dado a conocer un alu-
vión de registros negativos, que demuestran sin paliati-
vos que la mal llamada desaceleración española, es 
en realidad una profunda crisis que afecta a todos los 
sectores de la sociedad. La media de la tasa de desem-
pleo es la más alta de la Unión Europea, y el propio 
Gobierno de España ya reconoce sin disimulos que 
vendrán tiempos y trimestres difíciles.
 Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

INTERPELACIÓN

 ¿Cuál es la política general en materia de Industria 
que va desarrollar el Gobierno de Aragón en lo que 
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resta de legislatura, ante la situación de crisis que se 
vive en España?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

 El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

 V.º B.º
 El Portavoz

ANTONIO SUÁREZ ORIZ

3.4. PREGUNTAS
3.4.1. PARA RESPUESTA ORAL
3.4.1.1. EN PLENO

Pregunta núm. 761/08, relativa
al servicio de alquiler
de apartamentos en la temporada
de nieve 2008-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 761/08, relativa al servicio de alqui-
ler de apartamentos en la temporada de nieve 2008-
2009, formulada al Consejero de Industria, Comercio 
y Turismo por el Diputado del G.P. Popular, Sr. Senao 
Gómez, para su respuesta oral ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 191 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta oral ante el Pleno, la 
siguiente Pregunta relativa al servicio de alquiler de 
apartamentos en la temporada de nieve 2008-2009.

ANTECEDENTES

 Es conocido que el Gobierno de Aragón tiene como 
obligación, potenciar, proteger y promocionar todos 
los sectores turísticos de nuestra Comunidad Autó-
noma. El sector del turismo de la nieve, no es una 
excepción. Sin embargo, debe evitarse que desde la 
acción del Gobierno, se planteen situaciones de pre-
sunta competencia desleal con la iniciativa privada.
 Por lo expuesto, este Diputado le formula la 
siguiente

PREGUNTA

 ¿Se ha subcontratado algún servicio de alquiler de 
apartamentos o habitaciones en la temporada de nieve 
2008-2009, con todos los pequeños hoteles, hostales y 
casas rurales de este sector turístico en Aragón?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

 El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

Pregunta núm. 762/08, relativa
al servicio de alquiler
de apartamentos en la temporada
de nieve 2008-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 762/08, relativa al servicio de alqui-
ler de apartamentos en la temporada de nieve 2008-
2009, formulada al Consejero de Industria, Comercio 
y Turismo por el Diputado del G.P. Popular, Sr. Senao 
Gómez, para su respuesta oral ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 191 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo, para su respuesta oral ante el 
Pleno, la siguiente Pregunta relativa al servicio de 
alquiler de apartamentos en la temporada de nieve 
2008-2009.

ANTECEDENTES

 Es conocido que el Gobierno de Aragón tiene como 
obligación, potenciar, proteger y promocionar todos 
los sectores turísticos de nuestra Comunidad Autó-
noma. El sector del turismo de la nieve, no es una 
excepción. Sin embargo, debe evitarse que desde la 
acción del Gobierno, se planteen situaciones de pre-
sunta competencia desleal con la iniciativa privada.
 Por lo expuesto, este Diputado le formula la 
siguiente

PREGUNTA

 ¿Se ha subcontratado algún servicio de alquiler de 
apartamentos en la temporada de nieve 2008-2009, 
con todos los profesionales y empresas que en la 
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actualidad se dedican de forma legal a esta actividad 
en Aragón?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

Pregunta núm. 763/08, relativa
al servicio de alquiler
de apartamentos en la temporada
de nieve 2008-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 763/08, relativa al servicio de alqui-
ler de apartamentos en la temporada de nieve 2008-
2009, formulada al Consejero de Industria, Comercio 
y Turismo por el Diputado del G.P. Popular, Sr. Senao 
Gómez, para su respuesta oral ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 191 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta oral ante el Pleno, la 
siguiente Pregunta relativa al servicio de alquiler de 
apartamentos en la temporada de nieve 2008-2009.

ANTECEDENTES

 Es conocido que el Gobierno de Aragón tiene 
como obligación, potenciar, proteger y promocionar 
todos los sectores turísticos de nuestra Comunidad 
Autónoma. El sector del turismo de la nieve, no es una 
excepción. Sin embargo, debe evitarse que desde la 
acción del Gobierno, se planteen situaciones de pre-
sunta competencia desleal con la iniciativa privada.
 Por lo expuesto, este Diputado le formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿El Gobierno de Aragón va a subvencionar dos 
«forfaits» de cinco días en la estación de esquí que se 
escoja, a todo propietario que decida alquilar su 
segunda vivienda en la próxima temporada de nieve 
2008-2009?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ

Pregunta núm. 764/08, relativa
al servicio de alquiler
de apartamentos en la temporada
de nieve 2008-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el 
día 4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite 
la Pregunta núm. 764/08, relativa al servicio de 
alquiler de apartamentos en la temporada de nieve 
2008-2009, formulada al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. Popu-
lar, Sr. Senao Gómez, para su respuesta oral ante el 
Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial
de las Cortes de Aragón, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 189.4 del Reglamento de la 
Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. José Ignacio Senao Gómez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 191 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo, para su respuesta oral ante el 
Pleno, la siguiente Pregunta relativa al servicio de 
alquiler de apartamentos en la temporada de nieve 
2008-2009.

ANTECEDENTES

 Es conocido que el Gobierno de Aragón tiene 
como obligación, potenciar, proteger y promocionar 
todos los sectores turísticos de nuestra Comunidad 
Autónoma. El sector del turismo de la nieve, no es 
una excepción. Sin embargo, debe evitarse que 
desde la acción del Gobierno, se planteen situacio-
nes de presunta competencia desleal con la inicia-
tiva privada.
 Por lo expuesto, este Diputado le formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿Si sólo se ha subcontratado con una empresa pri-
vada, el servicio de alquiler de apartamentos en la 
temporada de nieve 2008-2009, no opina el Sr. Con-
sejero que desde la acción del Gobierno de Aragón se 
está propiciando una presunta y grave competencia 
desleal con la iniciativa privada?

 Zaragoza, 1 de septiembre de 2008.

El Diputado
JOSÉ IGNACIO SENAO GÓMEZ
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3.4.2. PARA RESPUESTA ESCRITA
3.4.2.1. PREGUNTAS FORMULADAS

Pregunta núm. 754/08, relativa
a la obligación de las empresas de 
inscribirse en el Registro de Empresas 
Acreditadas en el sector
de la construcción en el ámbito de
la Comunidad Autónoma de Aragón 
para poder ser contratadas
o subcontratadas para ejecutar
obras de construcción.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 754/08, relativa a la obligación de 
las empresas de inscribirse en el Registro de Empre-
sas Acreditadas en el sector de la construcción en el 
ámbito de la Comunidad Autónoma de Aragón para 
poder ser contratadas o subcontratadas para ejecu-
tar obras de construcción, formulada al Consejero 
de Economía, Hacienda y Empleo, por el Diputado 
de Agrupación Parlamentaria de Izquierda Unida de 
Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barrena Salces, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 El Portavoz de la Agrupación Parlamentaria de 
Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamentario 
Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo 
del Gobierno de Aragón, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la obligación de las 
empresas de inscribirse en el Registro de Empresas 
Acreditadas en el sector de la construcción en el 
ámbito de la Comunidad Autónoma de Aragón para 
poder ser contratadas o subcontratadas para ejecutar 
obras de construcción.

ANTECEDENTES

 En la Ley 32/2006 de 18 de octubre, reguladora 
de la subcontratación en el sector de la construcción, 
dentro de los objetivos reseñados, uno de los funda-
mentales es la reducción de la siniestralidad en este 
sector, derivada entre otras cuestiones de la excesiva 
externalización productiva. Dentro de las medidas que 
recoge dicha ley, el artículo 6 prevé la creación de un 
Registro de Empresas Acreditadas que dependerá de 
la autoridad laboral competente, entendiéndose como 

tal la correspondiente al territorio de la Comunidad 
Autónoma en el que radique el domicilio social de la 
empresa que pretenda inscribirse en el Registro.
 La inscripción en el registro es de carácter obligato-
rio y las empresas que pretendan ser contratadas o 
subcontratadas para ejecutar trabajos en una obra de 
construcción deberán inscribirse en dicho registro.
 La exigencia de la inscripción en el registro se 
encuentra reseñada en la disposición transitoria pri-
mera del real decreto 1109/2007 de 24 de agosto, 
dando un plazo de 12 meses para la misma desde su 
entrada en vigor. Para poder obtener la inscripción se 
deben acreditar que se disponen de «una organiza-
ción preventiva adecuada» y de «recursos humanos 
que cuenten con la formación necesaria en prevención 
de riesgos laborales».
 En la actualidad en nuestra Comunidad Autónoma, 
transcurrido el plazo de inscripción marcado en el Real 
Decreto, sólo 1.650 empresas de las 10.000 empre-
sas que operan en Aragón cumplen el requisito exigido 
por la Ley y 1.500 tienen los papeles en tramitación. El 
cumplimiento de las normas de prevención de riesgos 
laborales son fundamentales para garantizar la seguri-
dad laboral y una medida imprescindible para la 
reducción de la siniestralidad.
 Por todo ello se formula la siguiente

PREGUNTA

 1. ¿Qué medidas ha previsto adoptar su Departa-
mento para garantizar el cumplimiento de la Ley y la 
inscripción en el registro de Empresas Acreditadas de 
más de 7.000 empresas en Aragón que no han reali-
zado dicha inscripción de obligado cumplimiento para 
poder ser contratadas o subcontratadas para ejecutar 
obras de construcción?
 2º. ¿Qué medidas tiene previstas adoptar su Depar-
tamento con las empresas que no se inscriban en el 
registro de Empresas Acreditadas?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

El Portavoz
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 755/08, relativa a la 
evaluación de personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 755/08, relativa a la evaluación de 
personas dependientes, formulada a la Consejera
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas personas dependientes se han evaluado, 
y cuántas personas han quedado en lista de espera a 
fecha 1 de julio de 2008, en toda la Comunidad Autó-
noma, así como dicha relación por cada una de las 
Comarcas?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 756/08, relativa a la 
evaluación de personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 756/08, relativa a la evaluación de 
personas dependientes, formulada a la Consejera 
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas solicitudes de evaluación de personas 
dependientes se han recibido en el Departamento de 
Servicios Sociales y Familia, a fecha 1 de julio de 
2008, desglosadas por Comarcas?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 757/08, relativa a la 
evaluación de personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 757/08, relativa a la evaluación de 
personas dependientes, formulada a la Consejera
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas solicitudes de evaluación de personas 
dependientes se han recibido en el Departamento de 
Servicios Sociales y Familia, a fecha 1 de julio de 
2008, en toda la Comunidad Autónoma?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 758/08, relativa a la 
evaluación de personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 758/08, relativa a la evaluación de 
personas dependientes, formulada a la Consejera
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial
de las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 189.4 del Reglamento de la 
Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas personas dependientes se han evaluado, 
y cuántas personas han quedado en lista de espera a 
fecha 1 de junio de 2008, en toda la Comunidad Autó-
noma, así como dicha relación por cada una de las 
Comarcas?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 759/08, relativa a la 
evaluación de personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 759/08, relativa a la evaluación de 
personas dependientes, formulada a la Consejera 
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas solicitudes de evaluación de personas 
dependientes se han recibido en el Departamento de 
Servicios Sociales y Familia, a fecha 1 de junio de 
2008, en toda la Comunidad Autónoma?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 760/08, relativa
a la evaluación de personas 
dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día
 4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 760/08, formulada a la Consejera
de Servicios Sociales y Familia por la Diputada del 
G.P. Popular, Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Servicios 
Sociales y Familia, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la evaluación de personas 
dependientes.

PREGUNTA

 ¿Cuántas solicitudes de evaluación de personas 
dependientes se han recibido en el Departamento de 
Servicios Sociales y Familia, a fecha 1 de junio de 
2008, desglosadas por Comarcas?

 Zaragoza, 29 de agosto de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 765/08, relativa
a la seguridad en edifi cios judiciales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 765/08, relativa a la seguridad en 
edifi cios judiciales, formulada al Consejero de Polí-
tica Territorial, Justicia e Interior por el Diputado del 
G.P. Chunta Aragonesista, Sr. Bernal Bernal, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Chesús Bernal Bernal, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Política 
Territorial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, 
la siguiente Pregunta relativa a la seguridad en edifi -
cios judiciales.

PREGUNTA

 ¿Qué política de seguridad está llevando a cabo el 
Departamento de Política Territorial, Justicia e Interior 
en los edifi cios judiciales ubicados en Aragón y qué 
mejoras tiene previsto desarrollar, en su caso, para 
aumentar la efi cacia y calidad de la seguridad interna 
y externa de todas las sedes judiciales aragonesas?

 En el Palacio de La Aljafería, a 2 de septiembre de 
2008.

El Diputado
CHESÚS BERNAL BERNAL

3.4.2.2. RESPUESTAS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 466/08, relativa a la muralla
de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 466/08, 
formulada por la Diputada del G.P. Popular, Sra. Susín 
Gabarre, relativa a la muralla de Huesca, publicada 
en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 A fecha de hoy se mantienen las actuaciones sobre 
la Muralla de Huesca y la Diputación General de Ara-
gón tiene previsto seguir interviniendo en la rehabilita-
ción de la citada Muralla.
 Respecto al calendario de futuras intervenciones 
por parte de la Dirección General de Patrimonio de la 
Diputación General de Aragón, debo comunicarle que 
únicamente está supeditado a la liberación de los 
espacios colindantes con dicha Muralla.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 469/08, relativa a la dirección 
del programa de actividades
Goya 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 469/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la dirección del pro-
grama de actividades Goya 2008, publicada en el 
BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 D. Gonzalo Borrás comunicó a los responsables del 
Departamento de Educación, Cultura y Deporte su 
decisión de dejar el puesto de director del «Programa 
Goya 2008» al considerar que su trabajo ya había 
fi nalizado, puesto que todas sus propuestas estaban ya 
en funcionamiento (exposiciones «Goya y Sobradiel», 
«La Memoria de Goya en Aragón», «Goya e Italia» y 
«Goya y el mundo moderno»).
 La creación de la Fundación Goya y la constitución 
de un grupo de trabajo competente han sido dos instru-
mentos adecuados para plasmar las propuestas del 
grupo dirigido por el profesor Borrás y por tanto, una 
vez decidido el programa y creados los órganos de 
gestión, la organización de las actuaciones propuestas 
en el Programa Goya 2008 se han efectuado con 
absoluta efi cacia y normalidad.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 470/08, relativa a la partida 
reservada de 850.000 euros para 
gastos de gestión de la Fundación 
Goya en 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación 
en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón de la res-
puesta escrita de la Consejera de Educación, Cultura y 
Deporte a la Pregunta núm. 470/08, formulada por la 
Diputada del G. P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas 
Vuelta, relativa a la partida reservada de 850.000 euros 
para gastos de gestión de la Fundación Goya en 2008, 
publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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 En el presupuesto de la Comunidad Autónoma de 
Aragón para el ejercicio 2008 se incluye la subven-
ción de explotación aportada por el Gobierno de 
Aragón para el mantenimiento de la Fundación Goya 
en Aragón para dicho ejercicio y que asciende a 
850.000 euros (partida presupuestaria 18070 G/
4521 / 480247 /91002 pep 2007 /005000), 
siendo el destino de los fondos recibidos el pago de los 
gastos corrientes de la entidad y de los derivados de 
las actividades realizadas.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 471/08, relativa al proyecto 
museográfi co del Espacio Goya 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 471/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Arago-
nesista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al proyecto museo-
gráfi co del Espacio Goya 2008, publicada en el 
BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Como su señoría seguramente conoce el programa 
museográfíco de un museo es el documento inmediata-
mente anterior al montaje defi nitivo de las salas y 
espacios expositivos del museo. Por tanto, es recomen-
dable que sea posterior a los proyectos arquitectónicos 
básicos y de ejecución y que se elabore en íntima rela-
ción con el diseño del espacio arquitectónico.
 En estos momentos está redactándose el antepro-
yecto del Proyecto Museográfíco sin que pueda cono-
cerse con la necesaria precisión el momento en que 
estará concluido.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 472/08, relativa
al Centro Nacional de Investigación 
sobre Goya.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 

publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón 
de la respuesta escrita de la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 472/08, formu-
lada por la Diputada del G. P. Chunta Aragonesista,
Sra. Ibeas Vuelta, relativa al Centro Nacional de Investi-
gación sobre Goya, publicada en el BOCA núm. 66, de 
1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El Centro Nacional de Investigación sobre Goya
es una de las propuestas incluidas en las conclusiones 
del estudio que dirigió el profesor Borrás sobre las 
posibilidades y viabilidad de un espacio y un pro-
grama específi camente dedicados a Goya y Aragón y 
que ya fue expuesto en sede parlamentaria en la ante-
rior legislatura.
 La creación y desarrollo del citado Centro Nacional 
de Investigación sobre Goya está ligado al proceso de 
ampliación del Museo de Zaragoza y la creación del 
Espacio Goya, proceso de ampliación que no se limita 
al ámbito arquitectónico sino que afecta también al 
desarrollo de actividades de investigación y difusión.
 El profesor Borrás ha recibido el encargo de estu-
diar y proponer los objetivos, estructura organizativa y 
recursos necesarios para la creación del citado Centro 
Nacional de Investigación sobre Goya.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 473/08, relativa
al Centro Nacional de Investigación 
sobre Goya.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón 
de la respuesta escrita de la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 473/08, formu-
lada por la Diputada del G. P. Chunta Aragonesista,
Sra. Ibeas Vuelta, relativa al Centro Nacional de Investi-
gación sobre Goya, publicada en el BOCA núm. 66, de 
1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La naturaleza, cometido, composición y régimen de 
funcionamiento del Centro Nacional de Investigación 
sobre Goya serán defi nidos una vez fi nalizado el estu-
dio sobre sus objetivos y organización.
 Es evidente que su naturaleza será pública, vincu-
lada al Espacio Goya y al Museo de Zaragoza, con la 
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fi nalidad de contribuir al conocimiento y difusión de la 
obra de Goya, de sus infl uencias y su repercusión en el 
arte actual. Su composición se determinará en la 
norma que regule su creación y funcionamiento.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 515/08, relativa a las normas 
de funcionamiento y otras 
disposiciones determinadas
por el Patronato de la Fundación 
Goya en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 515/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a las normas de funcio-
namiento y otras disposiciones determinadas por el 
Patronato de la Fundación Goya en Aragón, publi-
cada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La fundación Goya en Aragón, de reciente crea-
ción, viene funcionando con total normalidad y proce-
derá a la redacción de disposiciones y normas de 
interpretación o desarrollo de sus estatutos cuando el 
proceso de expansión de sus objetivos así lo exija.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 516/08, relativa a constitución 
y composición de la comisión 
ejecutiva de la Fundación Goya
en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 516/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a constitución y com-
posición de la comisión ejecutiva de la Fundación 

Goya en Aragón, publicada en el BOCA núm. 66, de 
1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La Comisión Ejecutiva de la Fundación Goya no se ha 
constituido todavía ya que de acuerdo con los estatutos de 
la propia Fundación, todas las decisiones pueden ser to-
madas en el plenario de la misma, y el proceso de expan-
sión llevado hasta la fecha no lo ha hecho necesario.
 Conforme se incremente el número de patronos se 
desarrollarán éste y otros aspectos de los Estatutos.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 517/08, relativa
a los colaboradores de la Fundación 
Goya en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 517/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a los colaboradores de 
la Fundación Goya en Aragón, publicada en el BOCA 
núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La Fundación Goya en Aragón es de muy reciente 
creación y se ha dedicado en sus primeros meses de 
funcionamiento a desarrollar el intenso y complejo pro-
ceso de organización de las exposiciones contempladas 
en el Programa Goya 2008, absolutamente prioritario 
dada su vinculación con la Exposición Internacional de 
Zaragoza y su importancia en la implantación y recono-
cimiento de la Fundación como entidad capaz de asu-
mir la investigación y difusión de la obra de Goya.
 En sus Estatutos se contempla la fi gura de Colabora-
dor de la Fundación Goya en Aragón, fi gura destinada a 
vincular a aquellas personas que quieran participar de-
sinteresadamente en dar a conocer la importancia y tras-
cendencia de Francisco de Goya en la cultura universal.
 Con motivo de la exposición Goya e Italia se ha 
desarrollado la primera campaña de divulgación de la 
fi gura de colaborador (similar a las de Amigos del 
Museo) que esperamos rinda frutos a fi nal de 2008.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA
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Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 518/08, relativa
a la composición del comité científi co 
de la Fundación Goya en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 518/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la composición del 
comité científi co de la Fundación Goya en Aragón, 
publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 
2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 En la reunión del Patronato, celebrada el 15 de 
mayo de 2008, se informó favorablemente la pro-
puesta de relación de los miembros del futuro Comité 
Científi co. En estos días la Fundación se ha dirigido a 
las personas propuestas recabando su conformidad.
 Una vez que se reciban todas las respuestas se tras-
ladará al Patronato para su nombramiento defi nitivo.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 519/08, relativa al encargo
de trabajos para conocer
el patrimonio aragonés existente
en Estados Unidos.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 519/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al encargo de trabajos 
para conocer el patrimonio aragonés existente en Esta-
dos Unidos, publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de 
julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Se han encargado trabajos de inventariado y docu-
mentación de bienes culturales de procedencia arago-
nesa existentes en Estados Unidos a D. Pedro Her-

nando, profesor de Historia del Arte de la Universidad 
de Zaragoza.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 520/08, relativa
a la participación de instituciones en 
el Patronato de la Fundación Goya
en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón 
de la respuesta escrita de la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 520/08, formu-
lada por la Diputada del G. P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la participación de institucio-
nes en el Patronato de la Fundación Goya en Aragón, 
publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La Fundación Goya en Aragón es de muy reciente 
creación y se ha dedicado en sus primeros meses de 
funcionamiento a desarrollar el intenso y complejo pro-
ceso de organización de las exposiciones contempladas 
en el Programa Goya 2008, absolutamente prioritario 
dada su vinculación con la Exposición Internacional de 
Zaragoza y su importancia en la implantación y recono-
cimiento de la Fundación como entidad capaz de asu-
mir la investigación y difusión de la obra de Goya.
 Durante los últimos meses se han realizado gestiones 
destinadas a promover la participación de nuevas Institu-
ciones en la Fundación que estamos seguros fructifi carán 
en los próximos meses. A tal fi n, se han dirigido a las 
instituciones más signifi cativas para el conocimiento, la 
investigación, la difusión y la fi gura y la obra de Goya.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 521/08, relativa
a la participación de organismos 
públicos en el Patronato
de la Fundación Goya en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES DE ARAGÓN. NÚMERO 76. 10 DE SEPTIEMBRE DE 2008 4391

publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 521/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la participación de 
organismos públicos en el Patronato de la Fundación 
Goya en Aragón, publicada en el BOCA núm. 66, de 
1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La Fundación Goya en Aragón es de muy reciente 
creación y se ha dedicado en sus primeros meses de 
funcionamiento a desarrollar el intenso y complejo 
proceso de organización de las exposiciones contem-
pladas en el Programa Goya 2008, absolutamente 
prioritario dada su vinculación con la Exposición Inter-
nacional de Zaragoza y su importancia en la implanta-
ción y reconocimiento de la Fundación como entidad 
capaz de asumir la investigación y difusión de la obra 
de Goya.
 Durante los últimos meses se han llevado a cabo 
gestiones destinadas a promover la incorporación de 
Organismos Públicos a la Fundación que estamos 
seguros fructifi carán en los próximos meses.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 522/08, relativa
a la participación de personas físicas 
en el Patronato de la Fundación Goya 
en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 522/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la participación de 
personas físicas en el Patronato de la Fundación Goya 
en Aragón, publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de 
julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La presencia de personas físicas en el Patronato 
de la Fundación Goya se reduce, según sus estatu-
tos, a la fi gura de miembro del Comité Científi co o 
colaborador, de acuerdo con esto, le remito a las 

respuestas dadas a las a las preguntas 746/07 y 
747/07.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 523/08, relativa a la creación 
de becas y ayudas específi cas para
el fomento de la formación
de investigadores y artistas por parte 
del Comité Goya 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 523/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la creación de becas 
y ayudas específi cas para el fomento de la formación 
de investigadores y artistas por parte del Comité Goya 
2008, publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio 
de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Gran parte de los cometidos especifi cados en el 
Decreto de creación del Comité para la coordinación 
de las actuaciones relacionadas con el Programa 
Goya 2008 han sido asumidos por la Fundación Goya 
en Aragón, cuyos objetivos y actuaciones se desarro-
llarán progresivamente a lo largo de los próximos 
años, y entre ellos, el desarrollo del apoyo a la investi-
gación a través de la fórmula que el Patronato consi-
dere más oportuna.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 524/08, relativa al patrocinio 
de empresas por parte del Comité 
Goya 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 524/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
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sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al patrocinio de empre-
sas por parte del Comité Goya 2008, publicada en el 
BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Gran parte de los cometidos especifi cados en el 
decreto de creación del Comité para la coordinación 
de las actuaciones relacionadas con el Programa 
Goya 2008 han sido asumidos por la Fundación 
Goya en Aragón, cuyos objetivos y actuaciones se 
desarrollarán progresivamente a lo largo de los próxi-
mos años.
 La Fundación Goya en Aragón es de muy reciente 
creación y se ha dedicado en sus primeros meses de 
funcionamiento a desarrollar el intenso y complejo pro-
ceso de organización de las exposiciones contempladas 
en el Programa Goya 2008, absolutamente prioritario 
dada su vinculación con la Exposición Internacional de 
Zaragoza y su importancia en la implantación y recono-
cimiento de la Fundación como entidad capaz de asu-
mir la investigación y difusión de la obra de Goya.
 El formato del patrocinio es uno de los objetivos 
generales de la Fundación Goya en Aragón, objetivo 
similar al del resto de fundaciones que desarrollan una 
labor en el ámbito social o cultural, que se persigue 
alcanzar a lo largo de toda la trayectoria de la recién 
creada fundación.
 Con relación a este tema es preciso valorar las 
presencias de Ibercaja y del Ministerio de Cultura 
como colaboradores en la producción de la exposi-
ción Goya e Italia e igualmente la de Turaer como 
colaborador en la edición del Catálogo de misma 
exposición.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 525/08, relativa al mandato
de las Cortes respecto de
la restauración del Teatro Fleta.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 525/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al mandato de las Cor-
tes respecto de la restauración del Teatro Fleta, publi-
cada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Se está elaborando el programa de necesidades que 
permita compatibilizar las condiciones arquitectónicas 
del edifi cio con el contenido de la Moción aprobada.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 531/08, relativa al actual 
representante de las propietarias
de los bienes del Real Monasterio de 
Santa María de Sigena depositados
en el Museo Nacional de Arte
de Cataluña.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en 
el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón de la respuesta 
escrita de la Consejera de Educación, Cultura y Deporte a 
la Pregunta núm. 531/08, formulada por la Diputada del 
G. P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al 
actual representante de las propietarias de los bienes del 
Real Monasterio de Santa María de Sigena depositados 
en el Museo Nacional de Arte de Cataluña, publicada en 
el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El actual representante de las Hermanas de 
San Juan de Jerusalén es Eduardo Canals Casas, 
religioso claretiano que sustenta la representación 
de la orden en cualquier tipo de conversación rela-
tiva al monasterio y a sus bienes.
 Como reiteradamente se ha manifestado a los gru-
pos de las Cortes de Aragón, no hay ningún tipo de 
negociación sobre propiedades de la comunidad reli-
giosa sino conversaciones para conocer sus criterios y 
sus decisiones relacionadas con el Monasterio de 
Sigena y sus bienes culturales.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 532/08, relativa a las actuales 
propietarias de los bienes del Real 
Monasterio de Santa María de Sigena 
depositados en el Museo Nacional
de Arte de Cataluña.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
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publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón 
de la respuesta escrita de la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 532/08, formu-
lada por la Diputada del G. P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, relativa a las actuales propietarias de 
los bienes del Real Monasterio de Santa María de Sigena 
depositados en el Museo Nacional de Arte de Cataluña, 
publicada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La propiedad de los bienes del Monasterio de Sigena 
depositados en el Museo Nacional de Arte de Cataluña 
sigue siendo del propio Monasterio, ya que aunque la 
comunidad de religiosas pasó en 1972 al Monasterio de 
Valldorreix en Barcelona, el Monasterio no fue jurídica-
mente suprimido y por tanto siguió conservando su consi-
deración canónica y su personalidad jurídica.
 El uso, usufructo y administración se encomendó al 
Monasterio de Valldorreix, que lo ejerció a través de su 
priora. En 2000 se aprobaron los estatutos de la Confede-
ración de los Monasterios de las Monjas de la Orden de 
San Juan de Jerusalén, actualmente reducidas ya única-
mente al Monasterio de Salinas de Añana. La priora de 
este convento es la Presidenta de la Federación y la que 
ostenta la capacidad para decidir sobre el uso, usufructo 
y administración de los bienes del Monasterio de Sigena.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 557/08, relativa
a la documentación ubicada
en la antigua Capitanía General
de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Aragón 
de la respuesta escrita de la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 557/08, formu-
lada por la Diputada del G. P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la documentación ubicada 
en la antigua Capitanía General de Aragón, publicada 
en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La Dirección General de Relaciones Institucionales 
del Ministerio de Defensa dirigió un ofi cio de contesta-
ción a la Dirección General de Patrimonio Cultural con 
fecha 7 de marzo de 2005 en el que informa que 
hasta ese momento se habían realizado cuatro envíos 
de documentación procedente de la antigua Capitanía 

de la 5ª Región Militar al Archivo Intermedio Pirenaico 
situado en el Acuartelamiento de «El Bruch» siguiendo 
el procedimiento habitual indicado en el artículo 20.3 
del Reglamento de Archivos Militares aprobado por 
Real Decreto 2598/1998, de 4 de diciembre.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 558/08, relativa al supuesto 
traslado fuera de Aragón de 
documentación ubicada en la antigua 
Capitanía General de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 558/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa al supuesto traslado 
fuera de Aragón de documentación ubicada en la anti-
gua Capitanía General de Aragón, publicada en el 
BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 Se han iniciado contactos y gestiones con el Ministe-
rio de Defensa tendentes a la fi rma de un Convenio que 
posibilite la obtención de reproducciones de la documen-
tación de interés para la investigación histórica arago-
nesa, que ha sido trasladada al Archivo Intermedio Pire-
naico situado en el Acuartelamiento de «El Bruch» en 
cumplimiento de lo estipulado en el artículo 20.3 del 
Reglamento de Archivos militares aprobado por Real 
Decreto 2598/1998, de 4 de diciembre, con objeto de 
que dichas reproducciones en su momento queden a dis-
posición de los investigadores aragoneses.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 564/08, relativa a la 
recuperación de la documentación 
aragonesa del Archivo de Salamanca 
y, en concreto, de la relativa al 
Consejo de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
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publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 564/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la recuperación de la 
documentación aragonesa del Archivo de Salamanca y, 
en concreto, de la relativa al Consejo de Aragón, publi-
cada en el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 No se han realizado gestiones para el traslado de 
la documentación. A falta de un texto normativo estatal 
—como el que posibilitó la devolución de la documen-
tación de la Generalitat, Ley 21/2005— cualquier 
reclamación de esta índole por parte del Gobierno de 
Aragón sería inviable legalmente porque la documen-
tación no es de titularidad autonómica y, en todo caso, 
en lo referente a la restitución de los documentos, fon-
dos documentales y efectos a las personas naturales o 
jurídicas de carácter privado el Gobierno de la Nación 
todavía no ha establecido el procedimiento tal y como 
establece la Disposición Adicional Primera de la men-
cionada Ley 21/2005.
 No obstante, como ya es sabido, el Gobierno de 
Aragón ha procedido a la descripción de esa docu-
mentación y esa información ya se encuentra a dispo-
sición de los investigadores aragoneses.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 571/08, relativa
a la designación de Jaca como sede 
de la inauguración ofi cial
de los actos del Año Santo 
Compostelanode 2010.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 571/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, relativa a la designación de 
Jaca como sede de la inauguración ofi cial de los actos 
del Año Santo Compostelano de 2010, publicada en 
el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
tiene previsto desarrollar un importante programa de 

actuaciones relacionadas con la celebración del Año 
Santo Xacobeo 2010 y en general, con la conserva-
ción del Camino de Santiago, actuaciones que se irán 
detallando conforme sean aprobadas por la Comisión 
Organizador del Xacobeo en Aragón.
 En estos momentos se ha licitado un proyecto de 
conservación en el Camino de Santiago por importe 
de 2,5 millones de euros, que contempla intervencio-
nes en todo el Camino.
 Se ha programado también en 2008 una serie de 
conciertos de los «Músicos de su Alteza» que recorre-
rán varias ciudades del Camino Francés, desde el sur 
de Francia hasta Santiago de Compostela.
 La inversión total del Departamento será estable-
cida en los presupuestos de 2009 y 2010. En cuanto 
a la intervención en 2008 se han consignado las 
siguientes partidas:
 — Itinerancia de los Músicos de su Alteza 166.000 €.
 — Conservación del Camino de Santiago:
 - 2008:50.0006 €.
 - 2009:487.401,88 €.
 - 2010:731.102,82 €.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 572/08, sobre las actuaciones 
previstas por el Departamento
de Educación, Cultura y Deporte
en relación con el Camino
de Santiago.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita de la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte a la Pregunta núm. 572/08, 
formulada por la Diputada del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, sobre las actuaciones previstas 
por el Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
en relación con el Camino de Santiago, publicada en 
el BOCA núm. 66, de 1 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
asumirá la coordinación de los actos que se progra-
men con motivo de la apertura del Año Santo Compos-
telano.
 Asimismo, el Departamento de Educación, Cultura 
y Deporte ejecutará las obras de conservación mante-
nimiento del Camino de Santiago, en virtud el proyecto 
conveniado con el Ministerio de Fomento, y organi-
zará los actos culturales que proponga la Comisión 
Organizadora del Xacobeo 2010.
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 Finalmente, el Departamento de Educación, Cultura 
y Deporte asumirá la gestión de las actividades que el 
Consejo Xacobeo decida organizar en el territorio 
aragonés y participará en todo la organización gene-
ral del Año Santo.
 Igualmente, complementará el programa del Con-
sejo Xacobeo con actividades propias de difusión cultu-
ral organizadas en colaboración con entidades locales 
aragonesas vinculadas al Camino de Santiago.

 Zaragoza, 26 de agosto de 2008.

La Consejera de Educación, Cultura y Deporte
M.ª VICTORIA BROTO COSCULLUELA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 629/08, relativa al cierre
de la empresa Trifasic Series,
de Calanda.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita del Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo a la Pregunta núm. 629/08, 
formulada por el Diputado del G. P. Chunta Arago-
nesista, Sr. Yuste Cabello, relativa al cierre de la 
empresa Trifasic Series, de Calanda, publicada en el 
BOCA núm. 70, de 23 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La empresa Trifassic Series están en situación 
concursal, solicitada por la propia empresa, como 
consecuencia de las pérdidas acumuladas y la impo-
sibilidad de obtener fi nanciación por las entida-
des fi nanciera, por lo que la extinción de los contra-
tos de trabajo se tramita y resuelve por el Juez, 
motivo por el que, en este expediente en concreto, 
el Gobierno de Aragón no tiene competencia en el 
procedimiento.
 La situación de los trabajadores de esta empresa 
varía en función del tipo de contrato que les unía con 
ella, ya que, mientras 24 trabajadores vieron extin-
guida su relación laboral el pasado 30 de junio, 
antes de que la empresa solicitase al Juzgado de lo 
Mercantil la declaración de concurso voluntario, la 
extinción de los contratos del resto (13 trabajadores, 
que tenían un contrato fi jo), al encontrarse la 
empresa en situación concursal se debe sustanciar 
por el Juzgado de lo Mercantil durante la tramita-
ción del concurso.
 Esta situación ha provocado un goteo de inscrip-
ciones individuales en la Ofi cina de Empleo de Alca-
ñiz por parte de los trabajadores que tenían un con-
trato eventual, no habiéndose podido realizar todavía 
gestión alguna en relación con los trabajadores fi jos, 
ya que éstos no tienen un documento que les certifi -
que que su relación laboral ha quedado extinguida. 

No obstante, está previsto el desplazamiento de técni-
cos de la Ofi cina de Empleo para realizar una sesión 
informativa.
 En relación con los trabajadores eventuales, la 
Ofi cina de Empleo ha procedido, como primera 
medida, a la identifi cación del perfi l de los trabajado-
res, que en su mayoría son encofradores y peones de 
la construcción, todos varones y residentes en 
Calanda, y a la realización de entrevistas ocupacio-
nales individuales para la confección de sus respecti-
vos historiales. Una vez fi nalice esta primera fase, se 
pondrán a disposición de los trabajadores inscritos 
como demandantes de empleo todos los recursos de 
los que, para la búsqueda activa de empleo, dispone 
el Instituto Aragonés de Empleo.
 En ese sentido, es importante señalar que desde el 
Instituto Aragonés de Empleo se está desarrollando en 
este momento una actuación dirigida a dotar a todas 
sus Ofi cinas de Empleo de un mayor número de orien-
tadores laborales, en ejecución de la previsiones con-
tenidas en el Capítulo II del Real Decreto-Ley 2/2008, 
de 21 de abril, de medidas de impulso a la actividad 
económica y en la Orden TIN/1940/2008, de 4 de 
julio, por la que se distribuyen territorialmente para el 
ejercicio económico de 2008, para su gestión por la 
Comunidades Autónoma con competencias asumi-
das, subvenciones para fi nanciar el coste imputable a 
2008 del plan extraordinario de orientación, forma-
ción profesional e inserción laboral, aprobado por
el Acuerdo del Consejo de Ministros de 18 de abril 
de 2008.
 Las actuaciones previstas dentro del Plan Extraordi-
nario comprenden dos líneas de trabajo:
 1. Elaboración de itinerarios personalizados de 
inserción para los demandantes desempleados que se 
incorporen al Plan, en los que el orientador va pres-
tando los apoyos necesarios (autodiagnóstico sobre 
conocimientos previos, aptitudes y habilidades, detec-
ción de necesidades formativas, adquisición de técni-
cos de búsqueda de empleo, desarrollo de espíritu 
emprendedor).
 2. Realización de prospección empresarial para 
localizar necesidades de empleo (analizar las fuentes 
de información sobre el mercado de trabajo, captar 
la oferta de puestos de trabajo vacantes, detectar 
necesidades de formación de las empresas e informar 
y ofrecer los servicios del Instituto Aragonés de 
Empleo)
 Junto con la búsqueda de orientadores laborales, 
el Real Decreto-Ley, citado incluye otras medidas des-
tinadas a subvencionar la cualifi cación del personal 
de las Ofi cinas de Empleo, la búsqueda de empleo y 
la movilidad geográfi ca de los trabajadores desem-
pleados, la promoción del empleo autónomo y la for-
mación profesional para el empleo, medidas que se 
explicarán a los trabajadores y que se implantarán en 
los próximos meses.
 En relación al posible impacto que el expediente de 
regulación de empleo pueda tener sobre la actividad 
económica y el empleo en el municipio de Calanda y 
en la comarca del Bajo Aragón, el Gobierno de Ara-
gón continuará centrando sus esfuerzos en captar 
nuevos proyectos empresariales que generen empleo 
alternativo en las zonas que han tenido una dependen-
cia de la minería del carbón. Especialmente en el 
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marco del Plan Miner, que ha contribuido considera-
blemente a reindustrializar estos territorios creando 
empleo y generando desarrollo alternativo.

 Zaragoza, 4 de agosto de 2008.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
ALBERTO LARRAZ VILETA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 630/08, relativa al expediente 
de regulación de empleo
de la empresa Gres de Andorra, S. L., 
en Andorra.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita del Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo a la Pregunta núm. 630/08, 
formulada por el Diputado del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sr. Yuste Cabello, relativa al expediente de regu-
lación de empleo de la empresa Gres de Andorra, S. L., 
en Andorra, publicada en el BOCA núm. 70, de 23 de 
julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El expediente de regulación de empleo de la 
empresa inicialmente afectaba a 20 trabajadores y 
posteriormente, durante el período de consultas, se 
redujo a 18 trabajadores. La tramitación del expe-
diente de regulación de empleo cumplió con los trámi-
tes legales oportunos, recabándose informe de los 
organismos correspondientes. El período de consultas 
entre la dirección de la empresa y la representación 
legal de los trabajadores concluyó con acuerdo entre 
las partes, consistente en la extinción de 18 contratos 
de trabajo, abonándose a los trabajadores afectados 
una indemnización de 30 días por año de servicio con 
el límite de una anualidad. Dichos contratos se extin-
guirían a partir de la Resolución de la autoridad labo-
ral en función de las necesidades del servicio.
 Por tanto, la autoridad laboral, constatadas las cau-
sas existentes y habiéndose alcanzado acuerdo entre 
la representación legal de los trabajadores y la 
empresa, únicamente se limitó a resolver el expediente 
convalidando dicho acuerdo como se hace en todos 
los casos en los que se constata la existencia de causas 
determinantes de un expediente de regulación de 
empleo y se alcanza un acuerdo entre la representa-
ción legal de los trabajadores y la empresa.
 En el momento en que los trabajadores afectados 
por el expediente de regulación de empleo se inscri-
ban como demandantes de empleo en la Ofi cina de 
Empleo correspondiente, se pondrán a su disposición 
todos los recursos de los que, para la búsqueda activa 
de empleo, dispone el Instituto Aragonés de Empleo.

 En ese sentido, es importante señalar que desde el 
Instituto Aragonés de Empleo se está desarrollando en 
este momento una actuación dirigida a dotar a todas 
sus Ofi cinas de Empleo de un mayor número de orien-
tadores laborales, en ejecución de la previsiones con-
tenidas en el Capítulo II del Real Decreto-Ley 2/2008, 
de 21 de abril, de medidas de impulso a la actividad 
económica y en la Orden TIN/1940/2008, de 4 de 
julio, por la que se distribuyen territorialmente para el 
ejercicio económico de 2008, para su gestión por la 
Comunidades Autónoma con competencias asumidas, 
subvenciones para fi nanciar el coste imputable a 2008 
del plan extraordinario de orientación, formación pro-
fesional e inserción laboral, aprobado por el Acuerdo 
del Consejo de Ministros de 18 de abril de 2008.
 Las actuaciones previstas dentro del Plan Extraordi-
nario comprenden dos líneas de trabajo:
 1. Elaboración de itinerarios personalizados de inser-
ción para los demandantes desempleados que se incor-
poren al Plan, en los que el orientador va prestando los 
apoyos necesarios (autodiagnóstico sobre conocimientos 
previos, aptitudes y habilidades, detección de necesida-
des formativas, adquisición de técnicos de búsqueda de 
empleo, desarrollo de espíritu emprendedor).
 2. Realización de prospección empresarial para 
localizar necesidades de empleo (analizar las fuentes 
de información sobre el mercado de trabajo, captar la 
oferta de puestos de trabajo vacantes, detectar necesi-
dades de formación de las empresas e informar y 
ofrecer los servicios del Instituto Aragonés de Empleo).
 Junto con la búsqueda de orientadores laborales, el 
Real Decreto-Ley citado incluye otras medidas destinadas 
a subvencionar la cualifi cación del personal de las Ofi ci-
nas de Empleo, la búsqueda de empleo y la movilidad 
geográfi ca de los trabajadores desempleados, la promo-
ción del empleo autónomo y la formación profesional 
para el empleo, medidas que se explicarán a los trabaja-
dores y que se implantarán en los próximos meses.
 En relación al posible impacto que el expediente de 
regulación de empleo pueda tener sobre la actividad 
económica y el empleo en el municipio de Andorra y en 
la comarca de Andorra-Sierra de Arcos, el Gobierno de 
Aragón continuará centrando sus esfuerzos en captar 
nuevos proyectos empresariales que generen empleo 
alternativo en las zonas que han tenido una dependen-
cia de la minería del carbón. Especialmente en el marco 
del Plan Miner, que ha contribuido considerablemente a 
reindustrializar estos territorios creando empleo y gene-
rando desarrollo alternativo.

 Zaragoza, 4 de agosto de 2008.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
ALBERTO LARRAZ VILETA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 632/08, relativa a la compra
de Composite Aeronautic Group (CAG) 
por Tecnam Costruzioni Aeronautiche.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
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publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita del Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo a la Pregunta núm. 632/08, 
formulada por el Diputado del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sr. Yuste Cabello, relativa a la compra de Com-
posite Aeronautic Group (CAG) por Tecnam Cos-
truzioni Aeronautiche, publicada en el BOCA núm. 70, 
de 23 de julio de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 El acuerdo suscrito con la citada empresa italiana 
está amparado por una cláusula expresa de confi den-
cialidad.

 Zaragoza, 12 de agosto de 2008.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
ALBERTO LARRAZ VILETA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 633/08, relativa al despido
de toda la plantilla de Composite 
Aeronautic Group (CAG) por
los nuevos propietarios, Tecnam 
Costruzioni Aeronautiche.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu-
lo 111.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón de la respuesta escrita del Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo a la Pregunta núm. 633/08, 
formulada por el Diputado del G. P. Chunta Aragone-
sista, Sr. Yuste Cabello, relativa al despido de toda la 
plantilla de Composite Aeronautic Group (CAG) por 
los nuevos propietarios, Tecnam Costruzioni Aeronau-
tiche, publicada en el BOCA núm. 70, de 23 de julio 
de 2008.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

 La decisión relativa a la extinción de los contratos 
de trabajo del personal contratado por CAG es una 
cuestión empresarial, cuya adopción compete a ese 
ámbito, sin que por parte de terceros se pueda infl uir 
en un sentido u otro de la misma. La extinción de los 
contratos se ha producido, no obstante, con acuerdo 
entre CAG y su comité de empresa.
 En cuanto a la recolocación de los trabajadores, el 
Gobierno de Aragón hará todo lo posible para la 
misma, como acontece siempre en estas situaciones.
 En este caso en particular, el convenio de colabora-
ción fi rmado entre el Gobierno de Aragón y Tecnam 
prevé que esta compañía iniciará la actividad en las 
instalaciones de CAG con al menos 20 trabajadores, 

para cuya contratación darán preferencia a los inte-
grantes de la anterior plantilla de CAG.

 Zaragoza, 4 de agosto de 2008.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
ALBERTO LARRAZ VILETA

3.5. COMPARECENCIAS
3.5.1. DE MIEMBROS DEL GOBIERNO DE ARAGÓN
3.5.1.2. EN COMISIÓN

Solicitud de comparecencia
del Consejero de Industria, Comercio
y Turismo ante la Comisión
de Industria, Comercio y Turismo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de septiembre de 2008, ha admitido a trámite la solicitud 
de comparecencia del Sr. Consejero de Industria, Comer-
cio y Turismo ante la Comisión de Industria, Comercio y 
Turismo, formulada por seis Diputados del G.P. Popular, 
miembros de la citada Comisión, al amparo del artícu-
lo 178.1 del Reglamento de la Cámara.
 El objeto de esta comparecencia es que el Sr. Con-
sejero informe acerca del papel que ha desarrollado 
en el asunto del cierre de la empresa Mildred en 
Huesca, que el año pasado dejó en la calle a 400 
trabajadores, y qué acciones va a ejecutar en la actua-
lidad para paliar la situación de cientos de personas 
que se mantienen provisionalmente en el paro.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de las 
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

4. PROCEDIMIENTOS RELATIVOS A OTRAS 
INSTITUCIONES Y ÓRGANOS
4.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

Normas reguladoras del 
procedimiento para la designación por 
el Pleno de candidatos a magistrados 
del Tribunal Constitucional a presentar 
ante el Senado

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 De conformidad con lo establecido en el artícu-
lo 213 del Reglamento de las Cortes de Aragón, la 
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Mesa de las Cortes de Aragón, de acuerdo con la 
Junta de Portavoces, en sesión celebrada el día 4 de 
septiembre de 2008, ha aprobado las Normas regula-
doras del procedimiento para la designación por el 
Pleno de candidatos a Magistrados del Tribunal Cons-
titucional, a presentar ante el Senado, que se insertan 
a continuación.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón.

 Zaragoza, 4 de septiembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Normas reguladoras del procedimiento 
para la designación por el Pleno
de candidatos a Magistrados
del Tribunal Constitucional a presentar 
ante el Senado

 La Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octubre, del Tri-
bunal Constitucional, modifi cada por la Ley Orgáni-
ca 6/2007, de 24 de mayo, establece en su artícu-
lo 16.1 que los Magistrados propuestos por el Senado 
serán elegidos entre los candidatos presentados por 
las Asambleas Legislativas de las Comunidades Autó-
nomas en los términos que determine el Reglamento de 
la Cámara.
 Por su parte, el artículo 184.7 a) del Reglamento 
del Senado dispone que cada Asamblea Legislativa de 
las Comunidades Autónomas podrá presentar, en el 
plazo que establezca el Presidente del Senado, hasta 
dos candidatos.
 El artículo 213 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón atribuye a la Mesa, actuando de acuerdo 
con la Junta de Portavoces, la facultad de establecer 
la forma en que se realizará la elección o propuesta 
de nombramiento de personas, supeditándose a 
que, de un lado, un precepto legal atribuya a las 
Cortes la elección o la propuesta y a que, por otra 
parte, se trate de la elección o propuesta para car-
gos distintos de los señalados en el Título XIII del 
propio Reglamento o, lo que es lo mismo, de los 
senadores representantes de la Comunidad Autó-
noma y del Justicia de Aragón.
 Cumpliéndose ambos requisitos en el supuesto que 
nos ocupa, hay que afi rmar, por último, que la desig-
nación de candidatos a magistrados del Tribunal 
Constitucional a que se refi eren los artículos 16 de la 
Ley Orgánica reguladora de este organismo y 184.7 
del Reglamento del Senado consiste en una propuesta 
de nombramiento a cargo de cada Asamblea Legisla-
tiva autonómica, por lo que, al no tratarse en nuestro 
caso de una elección directa por el Pleno de las Cor-
tes Aragón, no resulta aplicable la previsión que 
establece el apartado 2 del artículo 213 del Regla-
mento de esta Cámara.
 Por todo ello, la Mesa de las Cortes de Aragón, de 
acuerdo con la Junta de Portavoces, en sesión cele-

brada el día 4 de septiembre de 2008, aprueba las 
siguientes

NORMAS

 Primera.— Las Cortes de Aragón, en sesión plena-
ria, designarán hasta dos candidatos a Magistrados del 
Tribunal Constitucional a fi n de que puedan presentarlos 
ante el Senado y participar así en la elección de los 
cuatro Magistrados que corresponde realizar a dicha 
Cámara conforme al artículo 159 de la Constitución.

 Segunda.— Cada Grupo Parlamentario podrá pre-
sentar un candidato, que deberá reunir los requisitos 
de idoneidad establecidos en el artículo 18 de la Ley 
Orgánica del Tribunal Constitucional. La presentación 
de cada candidatura se efectuará mediante escrito fi r-
mado por el Portavoz del Grupo, dirigido a la Mesa 
de las Cortes, dentro del plazo que ésta determine, en 
el que conste la aceptación del candidato. A dicho 
escrito se acompañarán los documentos que acrediten 
que éste cumple los requisitos exigidos por el citado 
artículo 18 y una relación de los méritos profesionales 
y demás circunstancias que, en opinión del Grupo Par-
lamentario, manifi esten la idoneidad del candidato 
para el puesto.

 Tercera.— La Mesa de las Cortes califi cará las can-
didaturas presentadas, comprobando si los candidatos 
propuestos cumplen los requisitos exigidos, y, elabo-
rará una lista única en la que fi guren por orden alfabé-
tico los nombres de los candidatos y los Grupos Parla-
mentarios proponentes.

 Cuarta.— La designación de los candidatos será 
simultánea y se efectuará por elección del Pleno 
mediante votación secreta por papeletas, en las que 
cada Diputado podrá incluir un nombre como máximo.

 Quinta.— La Mesa hará el escrutinio y proclamará 
designados a los dos candidatos que obtengan mayor 
número de votos.

 Sexta.— Los posibles empates con relevancia a 
efectos de la designación se dirimirán en otra vota-
ción entre los que hubieren obtenido igual número de 
votos. Si persistiese el empate, se considerarán desig-
nados los candidatos presentados por los Grupos 
Parlamentarios que cuenten con mayor número de 
Diputados en la Cámara.

 Séptima.— Una vez producida la elección, el Presi-
dente de las Cortes comunicará al Presidente del 
Senado el nombre de los candidatos designados sin 
perjuicio de la obligación de presentar ante el Registro 
de la Cámara Alta las correspondientes candidaturas 
con la documentación acreditativa de las circunstan-
cias que avalan su idoneidad para el puesto de magis-
trado del Tribunal Constitucional.
 Se dará traslado de este Acuerdo a los Grupos 
Parlamentarios y se publicará en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón.
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12.3. RESOLUCIONES DE MODIFICACIONES 
PRESUPUESTARIAS.

Resoluciones de modifi caciones 
presupuestarias correspondientes
al mes de abril de 2008.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 11.4 de la Ley 7/2007, de 29 de diciembre, de 

Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Aragón 
para el año 2008, se ordena la publicación en el Bole-
tín Ofi cial de las Cortes de Aragón de las resoluciones 
de modifi caciones presupuestarias correspondientes al 
mes de abril de 2008, remitidas a estas Cortes por la 
Diputación General.

 Zaragoza, 23 de julio de 2008.

El Presidente de las Cortes

FRANCISCO PINA CUENCA
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